
 الفرض المحروس الثاني للثلاثي الأول
 

   نقاط 6التمرین الاول:
 
 .اختر الجواب الصحیح من بین الأجوبة المقترحة بالنسبة للتمارین التالیة  
 

)لیكن كثیر الحدود .1 ) 2 3 5P x x x= − +. 
 

( )P x 5داؤھماو ج −3یقبل جذران مجموعھما. ( )P x .لا یقبل جذور ( )P x .یقبل تحلیلا إلى جداء عاملین 
 

4 المتراجحة: نعتبر في .2 23 4 0x x− −  مجموعة حلولھا. Sو لتكن ≥
 

S φ= [ ]2;2S = − ] ] [ [; 2 2;S = −∞ − +∞ 
 

)مرجح الجملة .3 ) ( ){ }, 2 ; ,3A B ھو النقطةG حیث: 
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)مرجح الجملة Gالنقطة .4 ) ( ){ },1 ; ,3A B إذن النقطةA مرجح الجملة: 

 
( ) ( ){ }, 2 ; ,3G B ( ) ( ){ }, 2 ; ,3G B− ( ) ( ){ }, 4 ; ,3G B 

 
3من المستوي بحیث M، مجموعة النقطنمتمایزتانقطتان  Bو Aلتكن .5 2MA MB BA− = −

  
. 

 
 مجموعة خالیة. دائرة. مستقیم.

 
)مرجح الجملة Gإذا كانت النقطة .6 ) ( ){ }, 2 ; ,3A B :فإن 

 
[ ]G AB∈. [ ]G AB∉ و تكون أقرب إلىB  منھا

 .Aإلى
[ ]G AB∉ و تكون أقرب إلىA  منھا

 .Bإلى
 

 نقاط 4 التمرین الثاني:
 

3ABعرضھ ABCDلیكن المستطیل cm= 5و طولھBC cm= النقطةM تتغیر على القطعة[ ]AB نضع ،AM x= ،
]حیث AMNPنرسم المربع  ]P AD∈ و المستطیلینMBRN وNPDQ. 

)حتى تكون xعین قیم العدد الحقیقي .1 )S x مجموع مساحتي المستطیلینMBRN وNPDQ .أكبر ما یمكن 
)تكون xمن أجل أي قیمة للعدد الحقیقي .2 )S x تساوي نصف مساحة المستطیلABCD. 

 


